

深圳被砸男童去世 母亲痛不欲生

这几天,深圳那个被高空坠窗砸伤的男童让无数人牵挂于心。不幸的是,6月16日,男童因抢救无效去世。

据医院方面消息,6月15日11时患儿出现一次室性心律失常,经过抢救后心跳恢复。此后反复出现室性心律失常,呼吸循环不能维持,6月16日凌晨5时12分抢救无效,宣布临床死亡。

6月13日早上有粉丝群爆料称深圳福田一小区的楼上一扇窗户掉落,砸到了一名儿童。目击者称,被砸伤的儿童还在上幼儿园。

从目击者提供的图片可看到,一名儿童躺在地上,旁边则是一扇掉落的窗户,窗户的玻璃已破碎,家属第一时间将孩子送往深圳市儿童医院手术抢救。

记者从院方了解到,送医时孩子处于休克状态。可能是因为失血过多或物品砸伤头部所致,有待进一步检查。

也有消息称,孩子到医院时呼吸就已经停止,靠呼吸机维持。

好端端的窗户为何无故掉落?记者从警方了解到,事发在上午9时左右,事故原因系故意坠物还是无意坠物,警方还在调查当中。

该小区的业主周先生表示,这已经不是小区第一次高空坠物,6月5日曾发生过一次,当时所幸没砸到人。小区几位业主代表已经准备找物管部门交涉。

物业方称,之前的高空坠物系住户开窗时玻璃意外掉落,疑老化所致。经警方初查,系意外坠落。

大多数网友表示很痛心:听到男童妈妈撕心裂肺的哭喊声,实在令人心痛不已!愿孩子一路走好。

也有网友质疑:同一小区,两次出现窗户掉落,相关部门后续会做哪些行动?要多久?



事发现场。据网友视频截图

法规 小区高空坠物伤人由谁负责

我国对于高空坠物有明确的法律规定,《中华人民共和国侵权责任法》第八十七条规定,“从建筑物中抛掷物品或者从建筑物上坠落的物品造成他人损害,难以确定具体侵权人的,除能够证明自己不是侵权人的外,由可能加害的建筑物使用人给予补偿”。

律师介绍,根据“侵权责任法”中的相关规定,建筑物、构筑物或者其他设施及其搁置物、悬挂物发生脱落、坠落造成他人损害,所有人、管理人或者使用人不能证明自己没有过错的,应当承担侵权责任。

“侵权责任法”中还规定,从建筑物上坠落的物品造成他人损害,难以确定具体侵权人的,除能够证明自己不是侵权人外,由可能加害的建筑物使用人给予补偿。“通俗地说就是,不能确定是谁家的高空坠物对他人造成损害,那么在坠落物这栋楼上



资料图片

居住的居民都可能是共同责任人,并承担补偿责任。”

律师说,所以市民为了他人也为了自身,避免高空坠物。

提醒 如何预防高空坠物

别以为高空坠物离你很远,面对高空坠物,谁都可能成为受害者。那么,我们怎么预防、避免高空坠物呢?

粗略统计发现,高空坠物主要有三个来源:

- 一是建筑物外墙及广告牌、灯箱等;
- 二是高层居民随手丢下的弃物;
- 三是阳台放置的花盆、木板等闲置物。

避免此类事件,需要小区物业或是商户管理方,对高层楼房的隐患定期巡检排查,发现问题及时修复。

比如,高楼层外墙瓷砖是否有老化脱落现象;公共区域监控摄像画面是否正常;建筑物顶层是否有砖头等杂物。做好这些工作能够有效避免在这些方面的隐患,并且在发生高空坠物伤人事件后能够清晰划分责任。



实测

鸡蛋从30楼落下 足以致人死亡

好好地走在路上,却被从天而降的东西砸中……近年来,高空坠物事件屡次出现,从高空坠下的物体也是五花八门。但无论是什么,后果往往都是一出悲剧。

用一串钥匙狠狠砸向一块8毫米厚的玻璃板,玻璃板无动于衷。但如果将钥匙从30米的高空抛下,情况会是怎样呢?

根据测算,一枚重30克的鸡蛋从4楼抛下,会把人头顶砸出个肿包;从18楼抛下,能砸破人的头骨;而从30楼抛下,冲击力足以致人死亡。

福彩开奖

3D第2019160期

中奖号码1 3 5

20选5第2019160期

中奖号码05 03 13 16 09

好运2第2019160期

中奖号码05 03

好运3第2019160期

中奖号码05 03 13

双色球第2019069期

红色球号码 06 11 16 19
21 25

蓝色球号码01

排列5第2019069期

中奖号码6 7 4 5 8

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。



男童的母亲痛不欲生

破除 梦幻看本质



传销发财是场梦
一旦陷入家财空

河北省市场监督管理局
石家庄市市场监督管理局
举报电话: 12315